

ЕС поддерживает проводимые реформы в Узбекистане



11 июля т.г. в г. Брюссель прошла встреча первого заместителя директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан А. Неъматова с представителями Европейской Комиссии и Совета ЕС – руководителем департамента Европейской службы внешних связей Л. Девинем, директором по Восточной Европе и Центральной Азии Генерального секретариата Совета ЕС З. Мартинушем, главой кабинета комиссара ЕС по международному партнерству Т. Лахти.



В ходе переговоров европейская сторона была проинформирована об итогах состоявшихся досрочных выборов Президента Республики Узбекистан, проводимых в нашей стране масштабных реформах и внешнеполитических инициативах Ташкента.

В свою очередь, европейская сторона, выразив поддержку итогам президентских выборов в Узбекистане, назвала их «показателем высокого уровня доверия к Ш. Мирзиеву и проводимым политическим и социально-экономическим преобразованиям со стороны населения». По их словам, «это сильный мандат на продолжение начатой им политики реформ».

Более того, представители Евросоюза особо отметили успехи внешней политики президента Ш.Мирзиеева, осуществляемой в последние годы, и нацеленной на развития политического диалога, укрепление и поддержание регионального духа добрососедства, взаимной поддержки и понимания, наращивание взаимовыгодного экономического сотрудничества.

Кроме того, со стороны европейских политиков было подчеркнуто, что в последние годы Узбекистан динамично развивает отношения с внерегиональными государствами, в том числе со странами ЕС. Проводимая открытая и эффективная внешнеполитическая деятельность Ташкента повышает уровень доверия, и как результат, позитивно влияет на укрепление политико-экономической устойчивости и стабильности страны, а также региона Центральной Азии.

В целом, представители ЕС высказали положительные оценки ходу демократических преобразований в Узбекистане, которые уже дают ощутимые результаты и находят всеобщее признание, в том числе и в Европейском Союзе. Более того, европейские коллеги дали высокую оценку внешней политике Ташкента в Центральной Азии, которая способствует укреплению отношений взаимного доверия и вносит колоссальный вклад в дело обеспечения стабильности, безопасности и устойчивого развития региона.

Источник